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Stimați cetățeni, 

 

Vă aducem la cunoștință faptul că în data de 15.12.2025 a fost publicată Legea nr. 239/2025 
privind stabilirea unor măsuri de redresare și eficientizare a resurselor publice, precum și pentru 
modificarea și completarea unor acte normative. Acest act normativ introduce modificări importante 
în modalitatea de calcul a impozitelor pe clădiri, terenuri și mijloace de transport, aplicabile începând 
cu anul fiscal 2026. 

Modificările legislative au drept obiectiv crearea unui sistem fiscal mai echitabil și mai adaptat 
situațiilor reale din teren.  
Astfel, vor interveni schimbări semnificative privind: 

- actualizarea valorilor de impozitare utilizate la stabilirea impozitului pe clădiri și terenuri; 
- noua metodologie de calcul al impozitului pentru mijloacele de transport, având la bază norma 

de poluare; 

- revizuirea condițiilor pentru acordarea scutirilor și facilităților fiscale pentru clădiri, terenuri 
și autoturisme. 

Dorim să menționăm că Primăria comunei Poiana Mărului și Consiliul Local, nu a majorat cota 
de impozitare aplicată la clădirile aflate în proprietatea persoanelor fizice. Cotele de impozitare 
au fost stabilite la minimul prevăzut de legislație, fără creșteri la nivel local. Majorările 
rezultate sunt efectul exclusiv al aplicării legii nr. 239/2025, respectiv de minim 75,6% (70% 
reprezintă majorarea minimă impusă de lege și 5,6% reprezintă rata inflației)!! 
 

Nivelurile impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026 au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 106/29.12.2025, iar cel al taxelor speciale pentru anul 2026 au fost aprobate prin Hotărârea 
Consiliului Local nr. 97/29.12.2025, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. 

Suntem conștienți de impactul acestor modificări și ne angajăm să menținem o abordare 
responsabilă, transparentă și orientată către comunitate. 

De asemenea, vă vom ține la curent cu data exactă de la care se pot efectua plăți pentru taxe 
și impozite locale. Până la data de 31.03.2026 se acordă o bonificație de 10% pentru plata 
integrală a taxelor și impozitelor locale. 
Vă mulțumim pentru înțelegere și pentru buna colaborare! 
Primăria comunei Poiana Mărului 
 

 


